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壹、前言 

本校為瞭解校友畢業後現況，並依照校友目前現況以及對學校之課程意

見，提供本校系所建議方向，故進行本次調查，樣本初始資料為 1870 人，實際

回收 1400 份，達成率約為 75%。 

一、受訪校友之目前現況 

就業人數為 1152 人，占 82.3%；服兵役人數為 59 人，占 4.2%；升學人數

為 73人，占 5.2%；未就業人數為 108人，占 7.7%；其他者則為 8 人，占 0.6%。 

二、受訪校友之工作類別與職稱 

服務機關性質中，進入民營企業 1045 位，占 74.6%；教師為 39 位，占 2.8%；

公務員 29位，占 2.1%；公營企業 13位，占 0.9%；軍人和財團法人機構皆為 10

位，各占 0.7%；自由業和其他皆為 3位，占 0.2%。 

在行業類別中，從事科技業者287位，占20.5%；金融保險業為231位，占

16.5%；傳統製造業為199位，占14.2%；軍公教為74位，占5.3%；營造業為73位，

占5.2%；其他行業為66位，占4.7%；文化運動及休閒服務業為64位，占4.6%；

運輸倉儲或通信業為63位，占4.5%；批發零售業均為55位，各占3.9%；專業科

學及休閒服務業為17位，占1.2%；住宿及餐飲業為16位，占1.1%；不動產及租

賃業為7位，占0.5%。 

在單位職稱當中以基層人員為最多有1034位，占73.9%。因調查樣本為畢業

兩年之校友，故以基層人員為最多是可以預期的。 

三、受訪校友之工作滿意度 

工作環境滿意度平均數為3.3（普通至滿意）；工作內容滿意度3.33（普通

至滿意）；薪資福利滿意度為3.4（普通至滿意）。 

四、受訪校友之對於學校課程之評估  

學校課程與工作相配合方面，專業應職場需求平均為 3.54（普通至滿意）；

工作與所學配合平均數 3.97（普通至滿意）；專業知識加強度平均數 3.02（普通

至滿意）；實用技術加強度平均數 3.26（普通至滿意）。 

課程規劃需加強的程度，人文社會平均為 2.73（稍微加強至加強）；外語

能力平均為 2.79（稍微加強至加強）；人際溝通平均 2.76（稍微加強至加強）；

管理領導平均為 2.74（稍微加強至加強）；資訊科技平均為 2.52（稍微加強至加

強）。 

五、受訪校友之就讀情形 
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就讀科技大學為 56位，占 4.0%；公立大學為 15位，占 1.1%；私立大學為

2位，占 0.1%。顯示校友仍以科技大學為主要升學選擇，其次為公立大學，再者

為私立大學。 

六、受訪校友之未有專職工作之原因  

受訪者為 1400位，其中未就業人口為 108位，認為其他原因者為 93 位，

占 86.2%；沒找到符合志趣工作者為 5 位，占 4.6%；健康問題休養中為 3 位，

占 2.8%；工作地點不適合為 2位，占 1.9%；專業知識技能不足、證照不足、無

法學以致用、工作時間不合與待遇福利不佳皆為 1位，占 0.9%。 

 

本圖為與各學年比較彙整圖： 

 101 100 99 98 97 

調查對象 99畢業生 98畢業生 97畢業生 96畢業生 95畢業生 

原始樣本 1870 人 1865人 1896人 2460人 4769人 

有效問卷 
1400 份 

(74.9%) 

1440份

(77.2%) 

1437份

(75.8%) 

1855份

(70.4%) 

1095份

(60.1%) 

就業 1152(82.3%) 1001(69.5%) 1040(72.4%) 
1345人

(72.5%) 

2071人

(71.9%) 

服兵役 59(4.2%) 27(1.9%) 24(1.7%) 84人(4.5%) 78人(2.7%) 

升學 73(5.2%) 234(16.3%) 218(15.2%) 
250人

(13.5%) 

356人

(12.4%) 

未就業 108(7.7%) 113(7.8%) 97(6.8%) 116人(6.3%) 212人(7.4%) 

其他 8(0.6%) 65(4.5%) 58 (4.%) 60人(3.2%) 
40人 

(5.70%) 
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貳、調查概述 

一、調查目的 

本校為瞭解本校畢業生畢業後的現況，並依照校友目前現況以及對學校之課

程意見，提供本校系所建議方向，遂進行「國立高雄第一科技大學歷屆畢業生動

態調查」，以作為本校相關系所未來課程設計或教學改進之參考，以提升學生本

職學能，有效回饋社會。 

二、調查範圍及對象 

本校截至 99年度畢業校友聯絡資料，經扣除沒有連絡方式及姓名不完全(如

僅呈現系所等)與重覆部分，即使部分資料無地址，僅有電子郵件，本調查單位

仍盡力克服，共計 1870樣本調查對象。本次調查的內容主要是由校友本人所填

答。 

三、調查主要問項 

表 1調查問項 

 問項 

畢業流向 主要檢視包括就業、升學、服兵役、未就業。 

校友的工作滿意度調查 主要檢視包括服務機構性質、服務行業類別、目

前單位職稱、目前工作滿意度、學校課程與工作

配合、學校課程需加強的地方（以選擇另有開放

題方式填寫） 

就讀學校 已升學校友勾選大學性質，開放式填寫就讀學校

及系所。 

未有專職工作原因 目前還未有專職工作校友填寫，可複選原因。 

基本資料 包括受訪校友的姓名、學號、畢業年份、畢業系

所、通訊地址。 

有效的問卷衡量問項，可以將受訪者最原始的感受反應至分析結果。因此，

針對各項潛在變數的衡量，本研究選擇採用李克特尺度(Likert Scale；LS)五點尺

度評量方法，從「非常不滿意」、「不滿意」、「普通」、「滿意」以及「非常

滿意」，來引導受訪者作答，而分數的轉換則為1、2、3、4、5 分。李克特尺度

衡量的優點在於，可使受訪者較容易選擇適合自己的語意性措詞。 
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四、調查期間 

調查實施期間：民國 102年 5 月 2日至 9月 2日止。 

表 2執行甘特圖 

週別 一 二 三 四 五 六 七 

 5/2- 

5/6 

5/9- 

6/3 

6/6- 

7/1 

7/4- 

8/5 

8/8- 

8/19 

8/22- 

8/26 

8/29- 

9/2 

資料篩選（地址確認）        

第一階段電話訪問        

第二階段電話訪問        

第三階段電話訪問        

問卷資料 key in        

資料分析        

結案報告        

預定進度累進百分比％ 7.7% 24.5% 39% 63% 87% 95% 100% 

 

五、調查方式 

 第一階段：以學校提供的校友資料進行電話訪問，但由於完成率極低，

因此以第二階段進行補強。 

 第二階段：第一階段學校提供的校友資料進行電話追蹤訪問。 

 第三階段：進行第二階段電話訪問，第一階段中未接聽校友，再次以電

話訪問接觸。 

六、資料分析 

分析資料的工具為社會學統計套裝軟體(SPSS)，主要的統計分析方法如下： 

題目百分比：計算各項意見或態度的百分比，可推估各變項的分佈情形及

重要性程度。 

次數分配：計算各項意見或態度的次數，可推估各變項的分佈情形及選擇

程度。 

七、回收情況 

本調查經過二個階段電話撥打接觸，扣除空號、無電話號碼、電話改號

74.9%。 

 

日期 
工作內容 
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參、調查結果分析 

一、受訪校友目前現況 

（一）管理學院 

1.管理學院整體概況 

管理學院就業校友377位，占91.7%；升學校友9位，占2.3%。顯示多數管理

學院畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，

有可能是在準備其他考試，像是參加公職考試…等等，或是在家待業中。 

表 3管理學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 377 91.7% 

服兵役 8 1.9% 

升學 9 2.3% 

未就業 17 4.1% 

總和 411 100.0% 

 

 

 

圖 1管理學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.企研所畢業生現況調查 

企研所畢業校友當中，23位選擇就業，占 95.8%；1位選擇其他，占 4.2%。 

表 4企研所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 23 95.8% 

其他 1 4.2% 

總和 24 100.0 

 

 

 

圖 2企研所畢業生現況調查圓餅圖 



7 

 

 

3.行銷系（所）畢業生現況調查 

行銷系（所）畢業校友當中，133位選擇就業，占 96.4%；4 位尚未就業，

占 2.9%；1位選擇服兵役，占 0.7%。 

表 5行銷系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 133 96.4% 

服兵役 1 0.7% 

未就業 4 2.9% 

總和 138 100% 

 

 

 

圖 3行銷系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.資管系（所）畢業生現況調查 

資管系（所）畢業校友當中，90位選擇就業，占 85.7%；6位服兵役，5.7

占%；5位尚未就業，占 4.8%；4位選擇升學，占 3.8%。 

表 6資管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 90 85.7% 

服兵役 6 5.7% 

升學 4 3.8% 

未就業 5 4.8% 

總和 105 100.0% 

 

 

 

圖 4資管系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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5.運籌系（所）畢業生現況調查 

運籌系（所）畢業校友當中，80位選擇就業，占 64.5%；12 位選擇升學，

占 12.4% ；9位尚未就業，占 11.3%；8位為其他，占 6.5%；4位服兵役，占 3.2%。 

表 7運籌系（所）畢業生現況調查 

  人數 百分比 

就業 104 89.7% 

服兵役 1 0.9% 

升學 5 4.3% 

未就業 6 5.1% 

總和 116 100.0% 

 

 

 

圖 5運籌系（所）畢業生現況調查圓餅圖 

 



10 

 

 

6.科法所畢業生現況調查 

科法所畢業校友當中，選擇就業有 5 位，占 83.3%；未就業校有 1位，占

16.7%。 

表 8科法所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 5 83.3% 

未就業 1 16.7% 

總和 6 100.0% 

 

 

 

圖 6科法所畢業生現況調查圓餅圖 
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（二）財金學院 

1.財金學院整體概況 

財金學院就業校友260位，占83.3%；升學校友10位，占3.2%。顯示多數畢

業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可能

是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 9財金學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 260 83.3% 

服兵役 10 3.2% 

升學 11 3.5% 

未就業 29 9.3% 

其他 2 0.7% 

總和 312 100.0% 

 

 

 

圖 7財金學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.金融系（所）畢業生現況調查 

金融系（所）畢業校友當中，112位選擇就業，占 84.8%；13 位尚未就業，

占 9.8%；4位為服兵役，占 3.1%；3位選擇升學，占 2.3%。 

表 10金融系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 112 84.8% 

服兵役 4 3.1% 

升學 3 2.3% 

未就業 13 9.8% 

總和 132 100.0% 

 

 

 

圖 8金融系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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3.財管系（所）畢業生現況調查 

財管系（所）畢業校友當中，69位選擇就業，占 88.4%； 7 位尚未就業，

占 9.0%；1位為升學，占 1.3%；1位為其他，占 1.3%。 

表 11財管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 69 88.4% 

升學 1 1.3% 

未就業 7 9.0% 

其他 1 1.3% 

總和 78 100.0% 

 

 

 

圖 9財管系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.風管系（所）畢業生現況調查 

風管系（所）畢業校友當中，52位選擇就業，占 74.7%；7位尚未就業，

占 9.9%；5位選擇服兵役，占 7.0%；5位選擇升學，占 7.0%；1位選擇其他，

占 1.4%。 

表 12風管系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 53 74.7% 

服兵役 5 7.0% 

升學 5 7.0% 

未就業 7 9.9% 

其他 1 1.4% 

總和 71 100.0% 

 

 

 

圖 10風管系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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（三）工學院 

1.工學院整體概況 

工學院就業校友225位，占70.8%；升學校友28位，占8.8%。顯示多數畢業

校友選擇投入職場，部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可能是在

準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 13工學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 225 70.8% 

服兵役 34 10.7% 

升學 28 8.8% 

未就業 28 8.8% 

其他 3 0.9% 

總和 318 1000% 

 

 

 

圖 111工學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.工科技研究所畢業生現況調查 

.工程科技研究所畢業校友當中，7位選擇就業，占 87.5%；1 位尚未就業，

占 12.5%。 

表 14工程科技研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 7 87.5% 

未就業 1 12.5% 

總和 8 100.0% 

 

 

 

圖 122工程科技研究所畢業生現況調查圓餅圖 
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3.系統資訊與控制研究所畢業生現況調查 

系統資訊與控制研究所畢業校友當中，14位選擇就業，占 93.3%；1位尚

未就業，占 6.7%。 

表 15系統資訊與控制研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 14 93.3% 

未就業 1 6.7% 

總和 15 100.0% 

 

 

 

圖 13 系統資訊與控制研究所畢業生現況調查圓餅圖 
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4.營建系（所）畢業生現況調查 

營建系（所）畢業校友當中，64位選擇就業，占 68.1%；12 位服兵役，占

12.8%；11位尚未就業，占 11.7%；7位選擇升學，占 7.4%。 

表 16營建系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 64 68.1% 

服兵役 12 12.8% 

升學 7 7.4% 

未就業 11 11.7% 

總和 94 100.0% 

 

 

 

圖 14營建系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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5.環境安全系（所）畢業生現況調查 

環境安全系（所）畢業校友當中，69 位選擇就業，占 71.1%；9位選擇服

兵役，占 9.3%；9 位選擇升學，占 9.3%；7位尚未就業，占 7.2%；3位其他，

占 3.1%。 

表 17環境安全系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 69 71.1% 

服兵役 9 9.3% 

升學 9 9.3% 

未就業 7 7.2% 

其他 3 3.1% 

總和 97 100.0% 

 

 

 

圖 15環境安全系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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6.機械與自動化系（所）畢業生現況調查 

機械與自動化系（所）畢業校友當中，66位選擇就業，占 68.0%；13 位選

擇服兵役，占 13.4%；12位選擇升學，占 12.4%；6位尚未就業，占 6.2%。 

表 18機械與自動化系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 66 68.0% 

服兵役 13 13.4% 

升學 12 12.4% 

未就業 6 6.2% 

總和 97 100.0% 

 

 

 

圖 16 機械與自動化系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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7.工業設計所畢業生現況調查 

工業設計所畢業校友當中，4位選擇就業，占80.0%；1位尚未就業，占 20.0%。 

表 19工業設計所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 4 80.0% 

未就業 1 20.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

 

圖 17工業設計所畢業生現況調查圓餅圖 
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（四）電資學院 

1.電資學院畢業生現況調查 

電資學院就業校友 116位，占 71.1%；升學校友 21位，占 12.9%。顯示多

數畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有

可能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 20電資學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 116 71.1% 

服兵役 4 2.5% 

升學 21 12.9% 

未就業 22 13.5% 

總和 163 100.0% 

 

 

 

圖 18電資學院畢業生現況調查圓餅圖 



23 

 

 

2.電通系（所）畢業生現況調查 

電通系（所）畢業校友當中，57位選擇就業，占 70.3%；11 位選擇升學，

占 13.6%；11位尚未就業，占 13.6%；2位服兵役，占 2.5%。 

表 21電通系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 57 70.3% 

服兵役 2 2.5% 

升學 11 13.6% 

未就業 11 13.6% 

總和 81 100.0% 

 

 

 

圖 19電通系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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3.光電工程研究所畢業生現況調查 

光電工程研究所畢業校友，6位全數就業，占 100%。 

表 22光電工程研究所畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 6 100.0 

 

 

 

圖 20光電工程研究所畢業生現況調查圓餅圖
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（五）外語學院 

1.外語學院畢業生現況調查 

外語學院就業校友 174位，占 88.8%；升學校友 4位，占 2.0%。顯示多數

畢業校友選擇投入職場，少部分校友選擇繼續深造，而未就業的畢業校友，有可

能是在準備其他考試，像是參加公職考試..等等，或是在家待業中。 

表 23外語學院畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 174 88.8% 

服兵役 3 1.5% 

升學 4 2.0% 

未就業 12 6.2% 

其他 3 1.5% 

總和 196 100.0% 

 

 

 

圖 21外語學院畢業生現況調查圓餅圖 
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2.應日系（所）畢業生現況調查 

應日系（所）畢業校友當中，有 66位就業，占 85.7%；6位尚未就業，占

7.8%；3位升學，占 3.9%；2位其他，占 2.6%。 

表 24應日系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 66 85.7% 

升學 3 3.9% 

未就業 6 7.8% 

其他 2 2.6% 

總和 77 100.0% 

 

 

 

圖 22應日系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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3.應英系（所）畢業生現況調查 

應英系（所）畢業校友當中，有 63位就業，占 91.3%；3位尚未就業，占

4.3%； 2位服兵役，占 2.9%；1位其他，占 1.5%。 

表 25應英系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 63 91.3% 

服兵役 2 2.9% 

未就業 3 4.3% 

其他 1 1.5% 

總和 69 100.0% 

 

 

 

圖 23應英系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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4.應德系（所）畢業生現況調查 

應德系（所）畢業校友當中，有 37位就業，占 88.1%；有 3 位尚未就業，

占 7.1%；1位服兵役，占 2.4%；1位升學，占 2.4%。 

表 26應德系（所）畢業生現況調查 

 人數 百分比 

就業 37 88.1% 

服兵役 1 2.4% 

升學 1 2.4% 

未就業 3 7.1% 

總和 42 100.0% 

 

 

 

圖 24應德系（所）畢業生現況調查圓餅圖 
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二、受訪校友之工作類別與職稱 

（一）管理學院 

1.管理學院整體概況 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有343位，占91.0%；其次為公務員11位，占2.8%。 

表 27管理學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 6 1.6% 

公務員 11 2.8% 

教師 7 1.8% 

民營企業 343 91.0% 

公營企業 4 1.1% 

財團法人單位 4 1.1% 

自由業 1 0.3% 

其他 1 0.3% 

總和 377 100% 

 

 

圖 25管理學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有113位，占30.0%；其次為傳統製造業79位，占

21.0%。 

表 28管理學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 31 8.2% 

傳統製造 79 21.0% 

科技業 113 30.0% 

營造業 4 1.1% 

住宿及餐飲業 6 1.6% 

批發零售業 34 9.0% 

運輸倉儲或通信業 28 7.4% 

不動產及租賃業 3 0.8% 

專業科學及休閒服務業 8 2.1% 

文化運動及休閒服務業 12 3.2% 

軍公教 25 6.6% 

其他 34 9.0% 

總和 377 100.0% 

 

 

圖 26管理學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有377位，占85.4%。 

表 29管理學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 19 5.1% 

中階主管 36 9.5% 

基層人員 322 85.4% 

總和 377 100.0% 

 

 

圖 27管理學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.企研所 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有18位，占62.1%；其次為公營企業的2位，占

6.8%。 

表 30企研所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 1 3.4% 

公務員 1 3.4% 

民營企業 18 62.1% 

公營企業 2 6.8% 

財團法人單位 1 3.4% 

總和 23 100.0% 

 

 

圖 28企研所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造、科技業及其他為最多各有5位，占21.7%；其次為金

融保險的10位，占13.3%。 

表 31企研所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 3 13.3% 

傳統製造 5 21.7% 

科技業 5 21.7% 

營造業 1 4.3% 

住宿及餐飲業 1 4.3% 

不動產及租賃業 1 4.3% 

軍公教 2 8.7% 

其他 5 21.7% 

總和 23 100.0% 

 

 

圖 29企研所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有17位，占84.0%。 

表 32企研所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 4.3% 

中階主管 5 21.7% 

基層人員 17 84.0% 

總和 23 100.0 

 

 

圖 30企研所畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.行銷系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有126位，占94.7%；其次為公務員及教師2位，

占1.5%。 

表 33行銷系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 2 1.5% 

教師 2 1.5% 

民營企業 126 94.7% 

公營企業 1 0.8% 

財團法人 1 0.8% 

其他 1 0.8% 

總和 133 100.0% 

 

 

圖 31行銷系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業為最多有32位，占24.1%；其次為科技業23位，占

17.3%。 

表 34行銷系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 10 7.5% 

傳統製造 32 24.1% 

科技業 23 17.3% 

營造業 2 1.5% 

住宿及餐飲業 5 3.8% 

批發零售業 22 16.5% 

運輸倉儲或通信業 14 10.5% 

專業科學及休閒服務業 1 0.8% 

文化運動及休閒服務業 6 4.5% 

軍公教 3 2.4% 

其他 15 11.3% 

總和 133 100.0% 

 

 

圖 32行銷系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有112位，占84.2%。 

表 35行銷系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 11 8.3% 

中階主管 10 7.5% 

基層人員 112 84.2% 

總和 133 100.0% 

 

 

圖 33行銷系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4.資管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有81位，占90.1%；其次為軍人的3位，占3.3%。 

表 36資管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 3 3.3% 

公務員 2 2.2% 

教師 2 2.2% 

民營企業 81 90.1% 

公營企業 1 1.1% 

財團法人單位 1 1.1% 

總和 90 100.0% 

 

 

圖 34資管系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有51位，占56.8%；其次為傳統製造13位，占14.4%。 

表 37資管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 4 4.4% 

傳統製造 13 14.4% 

科技業 51 56.8% 

營造業 1 1.1% 

運輸倉儲或通信業 1 1.1% 

不動產及租賃業 1 1.1% 

專業科學及休閒服務業 4 4.4% 

文化運動及休閒服務業 2 2.2% 

軍公教 8 8.9% 

其他 5 5.6% 

總和 90 100.0% 

 

 

圖 35資管系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有80位，占88.9%。 

表 38資管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 2.2% 

中階主管 8 8.9% 

基層人員 80 88.9% 

總和 90 100.0% 

 

 

圖 36資管系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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5.運籌系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有97位，占93.3%；其次為公務員3位，占2.9%。 

表 39運籌系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 2 1.9% 

公務員 3 2.9% 

民營企業 97 93.3% 

財團法人單位 1 1.0% 

自由業 1 1.0% 

總和 104 100.0% 

 

 

圖 37運籌系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有33位，占31.7%；其次為傳統製造24位，占23.1%。 

表 40運籌系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 7 6.7% 

傳統製造 24 23.1% 

科技業 33 31.7% 

批發零售業 12 11.6% 

運輸倉儲或通信業 12 11.6% 

專業科學及技術服務業 3 2.9% 

文化運動及休閒服務業 4 3.8% 

軍公教 5 4.8% 

其他 4 3.8% 

總和 104 100.0% 

 

 

圖 38運籌系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有88位，占84.6%。 

表 41運籌系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 4 3.8% 

中階主管 12 11.5% 

基層人員 88 84.6% 

總和 104 100.0% 

 

 

圖 39運籌系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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6.科法所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有3位，占60.0%；其次為公營企業2位，占40.0%。 

表 42科法所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 2 40.0% 

民營企業 3 60.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 40科法所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以軍公業為最多有3位，占60.0%。 

表 43科法所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 1 20.0% 

運輸倉儲或通信業 1 20.0% 

軍公教 3 60.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 41科法所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員。 

表 44科法所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

基層人員 5 100.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 42科法所畢業生單位職稱圓餅圖 
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（二）財金學院 

1.財金學院整體 

（1）服務機構性質 

服務機關以民營企業為最多有245位，占94.2%；其次為公務員6位，占2.4%。 

表 45財金學院畢業生服務機構性質 

 人數 百分比 

公務員 6 2.4% 

教師 3 1.2% 

民營企業 245 94.2% 

公營企業 3 1.2% 

財團法人單位 2 0.8% 

其他 1 0.4% 

總和 260 100.0% 

 

 

圖 43財金學院畢業生服務機構性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有176位，占67.7%；其次為傳統製造業26位，

占10.0%。 

表 46財金學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 176 67.7% 

傳統製造 26 10.0% 

科技業 12 4.6% 

營造業 2 0.8% 

住宿及餐飲業 2 0.8% 

批發零售業 5 1.8% 

運輸倉儲或通信業 6 2.3% 

不動產及租賃業 1 0.4% 

專業科學及休閒服務業 2 0.8% 

文化運動及休閒服務業 14 5.4% 

軍公教 8 3.1% 

其他 6 2.3% 

總和 260 100.0% 

 

 

圖 44財金學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有242位，占92.4%。 

表 47財金學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 5 1.9% 

中階主管 15 5.8% 

基層人員 240 92.3% 

總和 260 100.0% 

 

 

圖 45財金學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.金融系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有106位，占94.6%；其次為公務員3位，占2.7%。 

表 48金融系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 3 2.7% 

教師 1 0.9% 

民營企業 106 94.6% 

公營企業 2 1.8% 

總和 112 100.0% 

 

 

圖 46金融系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有82位，占73.2%；其次為傳統製造業6位，

占5.4%。 

表 49金融系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 82 73.2% 

傳統製造 6 5.4% 

科技業 4 3.6% 

住宿及餐飲業 1 0.8% 

批發零售業 1 0.8% 

運輸倉儲或通信業 4 3.6% 

專業科學及休閒服務業 2 1.8% 

文化運動及休閒服務業 4 3.6% 

軍公教 4 3.6% 

其他 4 3.6% 

總和 112 100.0% 

 

 

圖 47金融系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有101位，占90.2%。 

表 50金融系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 0.9% 

中階主管 10 8.9% 

基層人員 101 90.2% 

總和 112 100.0% 

 

 

圖 48金融系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.財管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有65位，占92.9%；其次為公務員3位，占4.2%。 

表 51財管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 3 4.3% 

民營企業 64 92.8% 

財團法人單位 2 2.9% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 49財管系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 



54 

 

 

（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有39位，占56.5%；其次為傳統製造業9位，

占13.0%。 

表 52財管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 39 56.5% 

傳統製造 9 13.0% 

科技業 6 8.7% 

營造業 2 2.9% 

批發零售業 2 2.9% 

運輸倉儲或通信業 2 2.9% 

不動產及租賃業 1 1.5% 

文化運動及休閒服務業 6 8.7% 

軍公教 2 2.9% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 50財管系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有67位，占95.7%。 

表 53財管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.4% 

中階主管 2 2.9% 

基層人員 66 95.7% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 51財管系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4.風管系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有49位，占92.4%；其次為教師的2位，占3.8%。 

表 54風管系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 2 3.8% 

民營企業 49 92.4% 

公營企業 1 1.9% 

其他 1 1.9% 

總和 53 100.0% 

 

 

圖 52風管系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以金融保險業為最多有36位，占69.3%；其次為傳統製造5位，占

9.7%。 

表 55風管系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 36 67.9% 

傳統製造 5 9.4% 

科技業 2 3.8% 

住宿及餐飲業 1 1.8% 

批發零售業 2 3.8% 

文化運動及休閒服務業 3 5.7% 

軍公教 2 3.8% 

其他 2 3.8% 

總和 53 100.0% 

 

 

圖 53風管系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有47位，占88.6%。 

表 56風管系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 5.7% 

中階主管 3 5.7% 

基層人員 47 88.6% 

總和 53 100.0% 

 

 

圖 54風管系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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（三）工學院 

1.工學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有204位，占91.1%；其次為教師6位，占2.7%。 

表 57工學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 4 1.8% 

公務員 5 2.2% 

教師 6 2.7% 

民營企業 205 91.1% 

公營企業 4 1.8% 

財團法人單位 1 0.4% 

總和 225 100.0% 

 

 

圖 55工學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有61位，占27.1%；其次為營造業58位，占25.8%。 

表 58工學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 13 5.8% 

傳統製造 51 22.6% 

科技業 61 27.1% 

營造業 58 25.8% 

住宿及餐飲業 2 0.9% 

批發零售業 2 0.9% 

運輸倉儲或通信業 7 3.1% 

不動產及租賃業 1 0.4% 

專業科學及休閒服務業 4 1.8% 

文化運動及休閒服務業 2 0.9% 

軍公教 16 7.1% 

其他 8 3.6% 

總和 225 100.0% 

 

 

圖 56工學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有201位，占89.3%。 

表 59工學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 9 4.0% 

中階主管 15 6.7% 

基層人員 201 89.3% 

總和 225 100.0% 

 

 

圖 57工學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.工科所 

（1）服務機關性質 

服務機關以公務員、教師及民營企業為最多有2位，各占28.6%；其次為財

團法人單位1位，占14.2%。 

表 60工科所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 2 28.6% 

民營企業 2 28.6% 

公營企業 2 28.6% 

財團法人單位 1 14.2% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 58工科所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以軍公教為最多有4位，占57.1%。 

表 61工科所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

科技業 2 28.6% 

專業科學及休閒服務業 1 14.3% 

軍公教 4 57.1% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 59工科所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有3位，占42.8%。 

表 62工科所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 28.6% 

中階主管 2 28.6% 

基層人員 3 42.8% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 60工科所畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.資控系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關為民營企業13位，占92.9%，其次為公營企業1位，占7.1%。 

表 63資控系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 13 92.9% 

公營企業 1 7.1% 

總和 14 100.0% 

 

 

圖 61資控系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有12位，占85.8%。 

表 64資控系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 7.1% 

科技業 12 85.8% 

批發零售業 1 7.1% 

總和 14 100.0% 

 

 

圖 62資控系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多12位，占85.8%。 

表 65資控系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 7.1% 

中階主管 1 7.1% 

基層人員 12 85.8% 

總和 14 100.0% 

 

 

圖 63資控系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4.營建系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有49位，占87.5%；其次為公營企業之3位，占

5.4%。 

表 66營建系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 1 1.6% 

民營企業 63 98.4% 

總和 64 100.0% 

 

 

圖 64營建系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以營造業為最多42位，占65.4%；其次為傳統製造11位，占17.2%。 

表 67營建系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 4 6.3% 

傳統製造 11 17.2% 

科技業 3 4.7% 

營造業 42 65.4% 

運輸倉儲或通信業 1 1.6% 

不動產及租賃業 1 1.6% 

文化運動及休閒服務業 1 1.6% 

軍公教 1 1.6% 

總和 64 100% 

 

 

圖 65營建系（所）畢業生行業調查圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有57位，占89.0%。 

表 68營建系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 4.7% 

中階主管 4 6.3% 

基層人員 57 89.0% 

總和 64 100.0% 

 

 

圖 66營建系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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5.環安系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有63位，占91.3%；其次為公務員的3位，占4.3%。 

表 69環安系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 3 4.3% 

教師 1 1.4% 

民營企業 63 91.3% 

公營企業 2 3.0% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 67環安系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有19位，占27.5%；其次為傳統製造業16位，占

23.3%。 

表 70環安系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 3 4.3% 

傳統製造 16 23.3% 

科技業 19 27.5% 

營造業 14 20.4% 

住宿及餐飲業 2 2.9% 

運輸倉儲或通信業 3 4.3% 

專業科學及技術服務業 3 4.3% 

軍公教 4 5.8% 

其他 5 7.2% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 68環安系（所）畢業生行業類別圓餅圖 



73 

 

 

（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有62位，占89.9%。 

表 71環安系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 2.9% 

中階主管 5 7.2% 

基層人員 62 89.9% 

總和 69 100.0% 

 

 

圖 69環安系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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6.機械系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業有59位，占89.5%。 

表 72機械系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

軍人 4 6.0% 

教師 2 3.0% 

民營企業 59 89.5% 

公營企業 1 1.5% 

總和 66 100.00% 

 

 

圖 70機械系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有25位，占37.9%；其次為傳統製造業的22位，占

33.4%。 

表 73機械系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 4 6.1% 

傳統製造 22 33.4% 

科技業 25 37.9% 

營造業 2 3.0% 

運輸倉儲或通信業 3 4.5% 

文化運動及休閒服務業 1 1.5% 

軍公教 7 10.6% 

其他 2 3.0% 

總和 66 100.0% 

 

 

圖 71機械系（所）畢業生行業類別圓餅圖 



76 

 

 

（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有62位，占93.9%。 

表 74機械系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.5% 

中階主管 3 4.6% 

基層人員 62 93.9% 

總和 66 100.0% 

 

 

圖 72機械系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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7.工設所 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有4位，占100.0%。 

表 75工設所畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 4 100.0% 

總和 4 100.0% 

 

 

圖 73工設所畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業為最多2位，占50.0%；其次為批發零售業和軍公教

各為有1位，各占25.0%。 

表 76工設所畢業生行業類別 

 人數 百分比 

傳統製造 2 50.0% 

批發零售業 1 25.0% 

軍公教 1 25.0% 

總和 4 100.0% 

 

 

圖 74工設所畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱皆為基層人員。 

表 77工設所畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

基層人員 4 100 

 

 

圖 75工設所畢業生單位職稱圓餅圖 
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（四）電資學院 

1.電資學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有105位，占90.5%；其次為公務員7位，占6.0%。 

表 78電資學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 7 6.0% 

教師 3 2.6% 

民營企業 105 90.5% 

財團法人單位 1 0.9% 

總和 116 100.0% 

 

 

圖 76電資學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有78位，占67.2%；其次為傳統製造及軍公教各有

8位，占6.9%。 

表 79電資學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 2 1.7% 

傳統製造 8 6.9% 

科技業 78 67.2% 

營造業 3 2.6% 

住宿及餐飲業 1 0.9% 

批發零售業 1 0.9% 

運輸倉儲或通信業 5 4.3% 

不動產及租賃業 2 1.7% 

專業科學及休閒服務業 1 0.9% 

文化運動及休閒服務業 4 3.4% 

軍公教 8 6.9% 

其他 3 2.6% 

總和 116 100.0% 

 

 

圖 77電資學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有107位，占92.2%。 

表 80電資學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 2.6% 

中階主管 6 5.2% 

基層人員 107 92.2% 

總和 116 100.0% 

 

 

圖 78電資學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2.電通系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有50位，占87.7%；其次為公務員的4位，占7.0%。 

表 81電通系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

公務員 4 7.0% 

教師 3 5.3% 

民營企業 50 87.7% 

總和 57 100.0% 

 

 

圖 79電通系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多有40位，占70.0%；其次為軍公教的6位，占10.5%。 

表 82電通系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 1.8% 

傳統製造 2 3.5% 

科技業 40 70.0% 

批發零售業 1 1.8% 

運輸倉儲或通信業 3 5.3% 

不動產及租賃業 2 3.5% 

文化運動及休閒服務業 1 1.8% 

軍公教 6 10.5% 

其他 1 1.8% 

總和 57 100.0% 

 

 

圖 80電通系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有57位，占91.2%。 

表 83電通系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 1.8% 

中階主管 4 7.0% 

基層人員 52 91.2% 

總和 57 100.0% 

 

 

圖 81電通系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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3.光電系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關皆為民營企業6位，占100%。 

表 84光電系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

民營企業 6 100.0 

 

 

圖 82光電系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別皆為科技業。 

表 85光電系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

科技業 6 100.0% 

總和 6 100.0% 

 

 

圖 83光電系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有5位，占83.3%。 

表 86光電系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 16.7% 

基層人員 5 83.3% 

總和 6 100.0% 

 

 

圖 84光電系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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（五）外語學院 

1.外語學院整體 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有147位，占84.5%；其次為教師20位，占11.5%。 

表 87外語學院畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 20 11.5% 

民營企業 147 84.5% 

公營企業 2 1.1% 

財團法人單位 2 1.1% 

自由業 2 1.1% 

其他 1 0.7% 

總和 174 100.0% 

 

 

圖 85外語學院畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造業為最多有35位，占20.1%；其次為文化運動及休閒服

務業的32位，占18.4%。 

表 88外語學院畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 9 5.2% 

傳統製造 35 20.1% 

科技業 23 13.2% 

營造業 6 3.4% 

住宿及餐飲業 5 2.9% 

批發零售業 13 7.5% 

運輸倉儲或通信業 17 9.8% 

專業科學及休閒服務業 2 1.1% 

文化運動及休閒服務業 32 18.4% 

軍公教 17 9.8% 

其他 15 8.6% 

總和 174 100.0% 

 

 

圖 86外語學院畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有160位，占92.6%。 

表 89外語學院畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 3 1.7% 

中階主管 7 4.0% 

基層人員 164 94.3% 

總和 174 100.0% 

 

 

圖 87外語學院畢業生單位職稱圓餅圖 
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2應日系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有54位，占81.8%；其次為教師之9位，占13.6%。 

表 90應日系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 9 13.6% 

民營企業 54 81.8% 

公營企業 2 3.1% 

自由業 1 1.5% 

總和 66 100.0% 

 

 

圖 88應日系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以傳統製造為最多有16位，占24.2%；其次為文化運動及休閒服務

業的13位，占19.7%。 

表 91應日系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 2 3.0% 

傳統製造 16 24.2% 

科技業 5 7.6% 

營造業 1 1.5% 

住宿及餐飲業 3 4.6% 

批發零售業 5 7.6% 

運輸倉儲或通信業 11 16.7% 

文化運動及休閒服務業 13 19.7% 

軍公教 8 12.1% 

其他 2 3.0% 

總和 66 100.0% 

 

 

圖 89應日系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有64位，占97.0%。 

表 92應日系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

中階主管 2 3.0% 

基層人員 64 97.0% 

總和 66 100.0% 

 

 

圖 90應日系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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3應英系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有55位，占87.3%；其次為教師的7位，占11.1%。 

表 93應英系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 7 11.1% 

民營企業 55 87.3% 

其他 1 1.6% 

總和 63 100.0% 

 

 

圖 91應英系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以文化運動及休閒服務業為最多有15位，占23.8%；其次為傳統製

造業的11位，占17.5%。 

表 94應英系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 6 9.5% 

傳統製造 11 17.5% 

科技業 8 12.7% 

營造業 2 3.2% 

批發零售業 2 3.2% 

運輸倉儲或通信業 4 6.3% 

文化運動及休閒服務業 15 23.8% 

軍公教 5 7.9% 

其他 10 15.9% 

總和 63 100.0% 

 

 

圖 92應英系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有60位，占95.2%。 

表 95應英系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 2 3.2% 

中階主管 1 1.6% 

基層人員 60 95.2% 

總和 63 100.0% 

 

 

圖 93應英系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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4應德系（所） 

（1）服務機關性質 

服務機關以民營企業為最多有34位，占91.8%，其次為財團法人單位的2位，

占5.4%。 

表 96應德系（所）畢業生服務機關性質 

 人數 百分比 

教師 1 2.8% 

民營企業 34 91.8% 

財團法人單位 2 5.4% 

總和 37 100.0% 

 

 

圖 94應德系（所）畢業生服務機關性質圓餅圖 
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（2）行業類別 

行業類別以科技業為最多9位，占24.4%；其次為傳統製造的7位，占18.9%。 

表 97應德系（所）畢業生行業類別 

 人數 百分比 

金融保險 1 2.7% 

傳統製造 7 18.9% 

科技業 9 24.4% 

營造業 3 8.1% 

住宿及餐飲業 2 5.4% 

批發零售業 6 16.2% 

運輸倉儲或通信業 2 5.4% 

專業科學及技術服務業 1 2.7% 

文化運動及休閒服務業 3 8.1% 

軍公教 1 2.7% 

其他 2 5.4% 

總和 37 100.0% 

 

 

圖 95應德系（所）畢業生行業類別圓餅圖 
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（3）單位職稱 

單位職稱以基層人員為最多有32位，占86.4%。 

表 98應德系（所）畢業生單位職稱 

 人數 百分比 

高階主管 1 2.8% 

中階主管 4 10.8% 

基層人員 32 86.4% 

總和 37 100.0% 

 

 

圖 96應德系（所）畢業生單位職稱圓餅圖 
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三、受訪校友之工作滿意度 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.38）滿意度最高。 

表 99管理學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.31 .619 

工作內容滿意度 3.30 .617 

薪資福利滿意度 3.38 .666 

 

 

圖 97管理學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.企研所 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.13）滿意度最高。 

表 100企研所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.00 .000 

工作內容滿意度 3.00 .000 

薪資福利滿意度 3.13 .344 

 

 

圖 98企研所畢業生工作滿意度長條圖 
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3.行銷系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.35）滿意度最高。 

表 101行銷系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.33 .624 

工作內容滿意度 3.32 .608 

薪資福利滿意度 3.35 .652 

 

 

圖 99行銷系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.資管系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.51）滿意度最高。 

表 102資管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.34 .603 

工作內容滿意度 3.39 .612 

薪資福利滿意度 3.51 .658 

 

 

圖 100資管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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5.運籌系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.43）滿意度最高。 

表 103運籌系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.37 .683 

工作內容滿意度 3.33 .689 

薪資福利滿意度 3.43 .734 

 

 

圖 101運籌系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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6.科法所 

在滿分為 5分之情況下，對工作環境、工作內容、薪資福利滿意度(3.20)皆

相同。 

表 104科法所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.20 .447 

工作內容滿意度 3.20 .447 

薪資福利滿意度 3.20 .447 

 

 

圖 102科法所畢業生工作滿意度長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

在滿分為 5分之情況下，其中對薪資福利（3.34）滿意度最高。 

表 105財金學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.25 .590 

工作內容滿意度 3.30 .611 

薪資福利滿意度 3.34 .641 

 

 

圖 103財金學院畢業生工作滿意度長條圖 



108 

 

 

2.金融系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.28）滿意度最高。 

表 106金融系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.17 .500 

工作內容滿意度 3.24 .524 

薪資福利滿意度 3.28 .573 

 

 

圖 104金融系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.財管系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.41）滿意度最高。 

表 107財管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.33 .679 

工作內容滿意度 3.39 .691 

薪資福利滿意度 3.41 .714 

 

 

圖 105財管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.風管系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.23）滿意度最高。 

表 108風管系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.17 .513 

工作內容滿意度 3.21 .536 

薪資福利滿意度 3.23 .581 

 

 

圖 106風管系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

在滿分為 5分之情況下，其中對薪資福利（3.55）滿意度最高。 

表 109工學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.44 .711 

工作內容滿意度 3.47 .707 

薪資福利滿意度 3.55 .731 

 

 

圖 107工學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.工科所 

在滿分為 5分之情況下，對工作環境、工作內容及薪資福利滿意度(3.86)皆

相同。 

表 110工科所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.86 .690 

工作內容滿意度 3.86 .690 

薪資福利滿意度 3.86 .690 

 

 

圖 108工科所畢業生工作滿意度長條圖 
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3.資控系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.31）滿意度最高。 

表 111資控系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.21 .426 

工作內容滿意度 3.21 .426 

薪資福利滿意度 3.36 .497 

 

 

圖 109資控系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.營建系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.72）滿意度最高。 

表 112營建系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.62 .745 

工作內容滿意度 3.62 .745 

薪資福利滿意度 3.72 .745 

 

 

圖 110營建系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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5.環安系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.49）滿意度最高。 

表 113環安系（所）工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.36 .685 

工作內容滿意度 3.38 .688 

薪資福利滿意度 3.49 .720 

 

 

圖 111環安系（所）工作滿意度長條圖 
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6.機械系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.48）滿意度最高。 

表 114機械系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.36 .737 

工作內容滿意度 3.45 .727 

薪資福利滿意度 3.48 .769 

 

 

圖 112機械系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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7.工設所 

在滿分為 5分之情況下，對工作內容及薪資福利（3.25）滿意度最高。 

表 115工設所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.00 .000 

工作內容滿意度 3.25 .500 

薪資福利滿意度 3.25 .500 

 

 

圖 113工設所畢業生工作滿意度長條圖 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

在滿分為 5分之情況下，其中對工作內容（3.21）及薪資福利(3.20)滿意度

最高。 

表 116電資學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.16 .436 

工作內容滿意度 3.21 .467 

薪資福利滿意度 3.20 .497 

 

 

圖 114電資學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.電通系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對工作內容及薪資福利（3.25）滿意度最高。 

表 117電通系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.23 .535 

工作內容滿意度 3.25 .544 

薪資福利滿意度 3.25 .510 

 

 

圖 115電通系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.光電所 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.50）滿意度最高。 

表 118光電所畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.33 .516 

工作內容滿意度 3.33 .516 

薪資福利滿意度 3.50 .837 

 

 

圖 116光電所畢業生工作滿意度長條圖 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

在滿分為 5分之情況下，其中對薪資福利（3.48）滿意度最高。 

表 119外語學院畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.30 .684 

工作內容滿意度 3.36 .689 

薪資福利滿意度 3.48 .727 

 

 

圖 117外語學院畢業生工作滿意度長條圖 
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2.應日系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.58）滿意度最高。 

表 120應日系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.29 .760 

工作內容滿意度 3.36 .737 

薪資福利滿意度 3.58 .766 

 

 

圖 118應日系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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3.應英系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對薪資福利（3.32）滿意度最高。 

表 121應英系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.14 .503 

工作內容滿意度 3.21 .544 

薪資福利滿意度 3.32 .643 

 

 

圖 119應英系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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4.應德系（所） 

在滿分為 5分之情況下，對工作內容（3.65）滿意度最高。 

表 122應德系（所）畢業生工作滿意度 

 平均數 標準差 

工作環境滿意度 3.62 .758 

工作內容滿意度 3.65 .789 

薪資福利滿意度 3.59 .798 

 

 

圖 120應德系（所）畢業生工作滿意度長條圖 
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四、受訪校友之對於學校課程之評估 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.97）高於專業應職場需求（3.65）。 

表 123管理學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.65 .793 

工作與所學配合 3.97 .813 

 

 

圖 121管理學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.32）最需要加強，其次為專業知識重要度（3.25）。而

資訊科技（2.65）則為最不需要加強之項目。 

表 124管理學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.25 1.470 

實用技術重要度 3.32 1.429 

人文社會 2.81 1.388 

外語能力 2.95 1.448 

人際溝通 2.90 1.491 

管理領導 2.84 1.480 

資訊科技 2.65 1.444 

 

 

圖 122管理學院畢業生課程加強長條圖 



127 

 

 

2.企研所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.91）高於工作與所學配合（3.83）。 

表 125企研所課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.91 .515 

工作與所學配合 3.83 .491 

 

 

圖 123企研所課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（1.57）為最需要加強，其次為專業知識重要度（1.39）。

而人際溝通（1.13）則為最不需要加強之項目。 

表 126企研所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 1.39 .839 

實用技術重要度 1.57 .788 

人文社會 1.22 .422 

外語能力 1.26 .541 

人際溝通 1.13 .344 

管理領導 1.3 .559 

資訊科技 1.22 .600 

 

 

圖 124企研所畢業生課程加強長條圖 
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3.行銷系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.83）高於專業應職場需求（3.54）。 

表 127行銷系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.54 .883 

工作與所學配合 3.83 .906 

 

 

圖 125 行銷系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.28）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.27）。

而資訊科技（2.38）則為最不需要加強之項目。 

表 128行銷系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.27 1.483 

實用技術重要度 3.28 1.373 

人文社會 2.74 1.353 

外語能力 2.85 1.390 

人際溝通 2.80 1.417 

管理領導 2.72 1.443 

資訊科技 2.38 1.289 

 

 

圖 126行銷系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.資管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.07）高於專業應職場需求（3.63）。 

表 129資管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.63 .763 

工作與所學配合 4.07 .755 

 

 

圖 127 資管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 



132 

 

 

（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.66）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.60）。

而資訊科技（2.99）則為最不需要加強之項目。 

表 130資管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.60 1.300 

實用技術重要度 3.66 1.321 

人文社會 3.02 1.356 

外語能力 3.30 1.399 

人際溝通 3.19 1.484 

管理領導 3.12 1.445 

資訊科技 2.99 1.489 

 

 

圖 128資管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.運籌系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.11）高於專業應職場需求（3.70）。 

表 131運籌系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.70 .749 

工作與所學配合 4.11 .775 

 

 

圖 129 運籌系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.56）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.37）。

而資訊科技（3.09）則為最不需要加強之項目。 

表 132運籌系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.37 1.421 

實用技術重要度 3.56 1.454 

人文社會 3.13 1.394 

外語能力 3.33 1.444 

人際溝通 3.31 1.495 

管理領導 3.21 1.499 

資訊科技 3.09 1.489 

 

 

圖 130運籌系（所）畢業生課程加強長條圖 
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6.科法所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

專業應職場需求（3.60）與工作與所學配合（3.40）相等。 

表 133科法所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.60 .894 

工作與所學配合 3.40 .894 

 

 

圖 131科法所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（2.40）為最需要加強，其次為專業知識重要度及管理領導

（2.00）。而人文社會、外語能力、人際溝通及資訊科技（1.80）則為最不需要

加強之項目。 

表 134科法所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.00 1.000 

實用技術重要度 2.40 1.342 

人文社會 1.80 .837 

外語能力 1.80 .837 

人際溝通 1.80 .837 

管理領導 2.00 1.000 

資訊科技 1.80 .837 

 

 

圖 132科法所畢業生課程加強長條圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.98）高於專業應職場需求（3.40）。 

表 135財金學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.40 .942 

工作與所學配合 3.98 1.006 

 

 

圖 133財金學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.09）為最需要加強，其次為專業知識重要度（2.66）。

而資訊科技（2.28）則為最不需要加強之項目。 

表 136財金學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.66 1.333 

實用技術重要度 3.09 1.396 

人文社會 2.57 1.236 

外語能力 2.54 1.283 

人際溝通 2.59 1.357 

管理領導 2.62 1.408 

資訊科技 2.28 1.249 

 

 

圖 134財金學院畢業生課程加強長條圖 
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2.金融系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.11）高於專業應職場需求（3.22）。 

表 137金融系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.22 .956 

工作與所學配合 4.11 1.150 

 

 

圖 135 金融系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（2.83）為最需要加強，其次為人文社會（2.58）。而資訊

科技（2.27）則為最不需要加強之項目。 

表 138金融系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.55 1.407 

實用技術重要度 2.83 1.414 

人文社會 2.58 1.249 

外語能力 2.42 1.299 

人際溝通 2.53 1.329 

管理領導 2.56 1.419 

資訊科技 2.27 1.245 

 

 

圖 136金融系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.財管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.87）高於專業應職場需求（3.58）。 

表 139財管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.58 .961 

工作與所學配合 3.87 .856 

 

 

圖 137 財管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 



142 

 

 

（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.33）為最需要加強，其次為管理領導（2.77）。而資訊

科技（2.33）則為最不需要加強之項目。 

表 140財管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.64 1.212 

實用技術重要度 3.33 1.336 

人文社會 2.58 1.205 

外語能力 2.64 1.283 

人際溝通 2.68 1.450 

管理領導 2.77 1.477 

資訊科技 2.33 1.280 

 

 

圖 138財管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.風管系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.94）高於專業應職場需求（3.47）。 

表 141風管系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.47 .890 

工作與所學配合 3.94 .886 

 

 

圖 139 風管系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.23）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.00）。

而資訊科技（2.29）則為最不需要加強之項目。 

表 142風管系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.96 1.255 

實用技術重要度 3.19 1.210 

人文社會 2.51 1.103 

外語能力 2.60 1.098 

人際溝通 2.62 1.147 

管理領導 2.68 1.237 

資訊科技 2.26 1.059 

 

 

圖 140風管系（所）畢業生課程加強長條圖 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.97）高於專業應職場需求（3.59）。 

表 143工學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.59 .848 

工作與所學配合 3.97 .828 

 

 

圖 141工學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.45）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.04）。

而資訊科技（2.71）則為最不需要加強之項目。 

表 144工學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.04 1.379 

實用技術重要度 3.45 1.457 

人文社會 2.82 1.4097 

外語能力 2.97 1.414 

人際溝通 2.90 1.498 

管理領導 2.88 1.491 

資訊科技 2.70 1.496 

 

 

圖 142工學院畢業生課程加強長條圖 
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2.工科所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.00）高於專業應職場需求（3.00）。 

表 145工科所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.00 .816 

工作與所學配合 4.00 1.414 

 

 

圖 143工科所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.75）加強，其次為人文社會(3.25) 。而外語能力、人際

溝通、資訊科技(2.00)則最不需要加強之項目。 

 

表 146工科所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.75 1.893 

實用技術重要度 2.75 1.258 

人文社會 3.25 1.708 

外語能力 2.00 .816 

人際溝通 2.00 .816 

管理領導 2.25 .957 

資訊科技 2.00 .816 

 

 

圖 144工科所畢業生課程加強長條圖 
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3.資控系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.07）高於專業應職場需求（4.00）。 

表 147資控系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 4.00 .555 

工作與所學配合 4.07 .616 

 

 

圖 145 資控系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.14）為最需要加強，其次為實用技術重要度（2.86）。

而資訊科技（2.07）則為最不需要加強之項目。 

 

表 148資控系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.14 1.657 

實用技術重要度 2.86 1.703 

人文社會 2.36 1.499 

外語能力 2.79 1.477 

人際溝通 2.14 1.351 

管理領導 2.21 1.369 

資訊科技 2.07 1.385 

 

 

圖 146資控系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.營建系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.83）高於專業應職場需求（3.50）。 

表 149營建系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.50 .959 

工作與所學配合 3.83 .952 

 

 

圖 147 營建系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.91）為最需要加強，其次為人際溝通及管理領導（3.17）。

而資訊科技（2.88）則為最不需要加強之項目。 

表 150營建系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.06 1.332 

實用技術重要度 3.91 1.330 

人文社會 3.09 1.400 

外語能力 3.05 1.350 

人際溝通 3.17 1.398 

管理領導 3.17 1.464 

資訊科技 2.88 1.496 

 

 

圖 148營建系（所）畢業生課程加強長條圖 
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5.環安系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.99）高於專業應職場需求（3.57）。 

表 151環安系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.57 .813 

工作與所學配合 3.99 .776 

 

 

圖 149 環安系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（2.96）為最需要加強，其次為專業知識重要度及外語能力

（2.65）。而與資訊科技（2.26）則為最不需要加強之項目。 

表 152環安系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.65 1.359 

實用技術重要度 2.96 1.398 

人文社會 2.39 1.251 

外語能力 2.65 1.381 

人際溝通 2.43 1.450 

管理領導 2.42 1.398 

資訊科技 2.26 1.368 

 

 

圖 150環安系（所）畢業生課程加強長條圖 
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6.機械系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.00）高於專業應職場需求（3.67）。 

表 153機械系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.67 .810 

工作與所學配合 4.00 .744 

 

 

圖 151 機械系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.56）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.17）。

而人文社會（2.85）則為最不需要加強之項目。 

表 154機械系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.17 1.284 

實用技術重要度 3.56 1.458 

人文社會 2.85 1.384 

外語能力 3.15 1.438 

人際溝通 3.14 1.518 

管理領導 3.05 1.493 

資訊科技 2.92 1.502 

 

 

圖 152機械系（所）畢業生課程加強長條圖 
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7.工設所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合需求（4.00）高於專業應職場（3.00）。 

表 155工設所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.00 .816 

工作與所學配合 4.00 1.414 

 

 

圖 153工設所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度（3.75）為最需要加強，其次人文社會為（3.25）。而外語

能力、人際溝通及資訊科技（2.00）則為最不需要加強之項目。 

表 156工設所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.75 1.893 

實用技術重要度 2.75 1.258 

人文社會 3.25 1.708 

外語能力 2.00 .816 

人際溝通 2.00 .816 

管理領導 2.25 .957 

資訊科技 2.00 .816 

 

 

圖 154工設所畢業生課程加強長條圖 

 



159 

 

 

（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.09）高於專業應職場需求（3.47）。 

表 157電資學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.47 .818 

工作與所學配合 4.09 .830 

 

 

圖 155電資學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

專業知識重要度及實用技術重要度（3.03）為最需要加強，其次為人文社會

（2.47）。而資訊科技（1.97）則為最不需要加強之項目。 

表 158電資學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.03 1.450 

實用技術重要度 3.03 1.364 

人文社會 2.47 1.219 

外語能力 2.24 1.296 

人際溝通 2.22 1.286 

管理領導 2.08 1.333 

資訊科技 1.97 1.328 

 

 

圖 156電資學院畢業生課程加強長條圖 
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2.電通系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.19）高於專業應職場需求（3.39）。 

表 159電通系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.39 .796 

工作與所學配合 4.19 .833 

 

 

圖 157 電通系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.51）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.39）。

而資訊科技（2.46）則為最不需要加強之項目。 

表 160電通系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.39 1.398 

實用技術重要度 3.51 1.338 

人文社會 2.79 1.333 

外語能力 2.75 1.443 

人際溝通 2.75 1.443 

管理領導 2.54 1.524 

資訊科技 2.46 1.548 

 

 

圖 158電通系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.光電所 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.50）與專業應職場需求（3.33）相等。 

表 161光電所畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.33 .516 

工作與所學配合 4.50 .548 

 

 

圖 159光電所畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（4.00）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.67）。

而人際溝通、管理領導及資訊科技（3.00）則為最不需要加強之項目。 

表 162光電所畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.67 1.033 

實用技術重要度 4.00 .894 

人文社會 3.17 .983 

外語能力 3.17 .983 

人際溝通 3.00 1.095 

管理領導 3.00 1.095 

資訊科技 3.00 1.095 

 

 

圖 160光電所畢業生課程加強長條圖 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.89）高於專業應職場需求（3.51）。 

表 163外語學院畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.51 .936 

工作與所學配合 3.89 1.017 

 

 

圖 161外語學院畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.29）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.02）。

而資訊科技（2.71）則為最不需要加強之項目。 

表 164外語學院畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.02 1.426 

實用技術重要度 3.29 1.489 

人文社會 2.85 1.435 

外語能力 2.94 1.425 

人際溝通 2.92 1.472 

管理領導 2.95 1.466 

資訊科技 2.71 1.418 

 

 

圖 162外語學院畢業生課程加強長條圖 
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2.應日系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.97）高於專業應職場需求（3.52）。 

表 165應日系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.52 .932 

工作與所學配合 3.97 1.037 

 

 

圖 163 應日系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（3.42）為最需要加強，其次為專業知識重要度（3.14）。

而資訊科技（2.76）則為最不需要加強之項目。 

表 166應日系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.14 1.251 

實用技術重要度 3.42 1.266 

人文社會 2.97 1.136 

外語能力 3.03 1.312 

人際溝通 2.94 1.299 

管理領導 2.91 1.262 

資訊科技 2.76 1.278 

 

 

圖 164應日系（所）畢業生課程加強長條圖 
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3.應英系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（3.70）高於專業應職場需求（3.43）。 

表 167應英系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.43 1.043 

工作與所學配合 3.70 1.102 

 

 

圖 165 應英系（所）畢業生課程與工作配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（2.70）為最需要加強，其次為專業知識重要度（2.52）。

而資訊科技（2.27）則為最不需要加強之項目。 

表 168應英系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 2.52 1.554 

實用技術重要度 2.70 1.662 

人文社會 2.30 1.572 

外語能力 2.46 1.435 

人際溝通 2.46 1.584 

管理領導 2.54 1.615 

資訊科技 2.27 1.439 

 

 

圖 166應英系（所）畢業生課程加強長條圖 
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4.應德系（所） 

（1）學校課程與工作相配合程度 

工作與所學配合（4.03）高於專業應職場需求（3.57）。 

表 169應德系（所）畢業生課程與工作配合 

 平均數 標準差 

專業應職場需求 3.57 .835 

工作與所學配合 4.03 .897 

 

 

圖 167 應德系（所）畢業生課程與工作相配合長條圖 
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（2）課程規劃中需要加強的程度 

實用技術重要度（4.14）為最需要加強，其次為管理領導（3.89）。而資訊

科技（3.54）則為最不需要加強之項目。 

表 170應德系（所）畢業生課程加強 

 平均數 標準差 

專業知識重要度 3.81 1.023 

實用技術重要度 4.14 1.032 

人文社會 3.70 1.199 

外語能力 3.76 1.211 

人際溝通 3.84 1.093 

管理領導 3.89 1.100 

資訊科技 3.54 1.216 

 

 

圖 168應德系（所）畢業生課程長條圖 
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五、受訪校友之就讀情形 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

升學以科技大學 6位為最多，占 66.7%；其次為國立大學 2 位，占 22.2%。 

表 171管理學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 22.2% 

私立大學(國內) 1 11.1% 

科技大學(公、私立) 6 66.7% 

總和 9 100.0% 

 

 

 

圖 169管理學院畢業生就讀情形圓餅圖 
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2.企研所 

無升學校友。 

 

3.行銷系（所） 

  無升學校友。 

 

4.資管系（所） 

升學以科技大學 2位為最多，占 50.0%；其次為公立大學及私立大學皆 1

位，占 25.0%。 

表 172資管系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 1 25.0% 

私立大學(國內) 1 25.0% 

科技大學(公、私立) 2 50.0% 

總和 4 100.0% 

 

 

 

圖 170資管系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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5.運籌系（所） 

升學以科技大學 4位為最多，占 80.0%；其次為公立大學 1 位，占 20.0%。 

表 173運籌系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 1 20.0% 

科技大學(公、私立) 4 80.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

 

圖 171運籌系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

 

6.科法所 

無升學校友。 
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（二） 財金學院 1 

1.財金學院整體 2 

升學以科技大學 8位為最多，占 72.7%；其次為公立大學 3 位，占 27.3%。 3 

表 174財金學院畢業生就讀情形 4 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 27.3% 

科技大學(公、私立) 8 72.7% 

總和 11 100.0% 

 5 

 6 

 7 

圖 172財金學院畢業生就讀情形圓餅圖 8 

9 
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 10 

2.金融系（所） 11 

升學以公立大學 2位為最多，占 66.7%；其次為科技大學 1 位，占 33.3%。 12 

表 175金融系（所）畢業生就讀情形 13 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 66.7% 

科技大學(公、私立) 1 33.3% 

總和 3 100.0 

 14 

 15 

 16 

圖 173金融系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 17 

18 
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 19 

3.財管系（所） 20 

升學僅有科技大學 1位。 21 

表 176財管系（所）畢業生就讀情形 22 

 人數 百分比 

科技大學(公、私立) 1 100.0% 

總和 1 100.0 

 23 

 24 

 25 

圖 174財管系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 26 

27 
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 28 

4.風管系（所） 29 

升學僅有科技大學 5位。 30 

表 177風管系（所）畢業生就讀情形 31 

 次數 百分比 

科技大學(公、私立) 5 100.0% 

總和 5 100.0 

 32 

 33 

 34 

圖 175風管系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 35 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

升學以科技大學 25位為最多，占 89.3%；其次為國立大學 3位，占 10.7%。 

表 178工學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 10.7% 

科技大學(公、私立) 25 89.3% 

總和 28 100.0 

 

 

 

圖 176工學院畢業生就讀情形圓餅圖 

2.工科所 

無升學校友。 

3.資控系（所） 

無升學校友。 
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4.營建系（所） 

升學僅有科技大學 7位。 

表 179營建系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

科技大學(公、私立) 7 100.0% 

總和 7 100.0% 

 

 

 

圖 177營建系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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5.環安系（所） 

升學以科技大學 8位為最多，占 88.9%；其次為公立大學 1 位，占 11.1%。 

表 180環安系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 1 11.1% 

科技大學(公、私立) 8 88.9% 

總和 9 100.00% 

 

 

 

圖 178環安系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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6.機械系（所） 

升學以科技大學 10位為最多，占 83.3%，其次為公立大學 2位，占 16.7%。 

表 181機械系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 2 16.7% 

科技大學(公、私立) 10 83.3% 

總和 12 100.0% 

 

 

 

圖 179機械系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

 

 

4.工設所 

無升學校友。 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

升學以科技大學 14位為最多，占 66.7%；其次為國立大學 7位，占 33.3%。 

表 182電資學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 7 33.3% 

科技大學(公、私立) 14 66.7% 

總和 21 100.0 

 

 

 

圖 180電資學院畢業生就讀情形 
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2.電通系（所） 

升學以科技大學 8位，占 72.7%為最多；其次為國立大學 3 位，占 27.3%。 

表 183電通系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

公立大學(國內) 3 27.3% 

科技大學(公、私立) 8 72.7% 

總和 11 100.0% 

 

 

 

圖 181電通系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

3.光電所 

無升學之校友。 
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（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

升學以科技大學 3位為最多，占 75.0%；其次為私立大學 1 位，占 25.0%。 

表 184外語學院畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

私立大學(國內) 1 25.0% 

科技大學(公、私立) 3 75.0% 

總和 4 100.0% 

 

 

 

圖 182外語學院畢業生就讀情形圓餅圖 
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2.應日系（所） 

升學以科技大學 2位為最多，占 66.7%；其次為私立大學 1 位，占 33.3%。 

表 185應日系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

私立大學(國內) 1 33.3% 

科技大學(公、私立) 2 66.7% 

總和 3 100.0% 

 

 

圖 183應日系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 

3.應英系（所） 

無升學校友。 
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4.應德系（所） 

升學僅有科技大學 1位。 

表 186應德系（所）畢業生就讀情形 

 人數 百分比 

科技大學(公、私

立) 
1 00.0% 

總和 1 100.0% 

 

 

 

圖 184應德系（所）畢業生就讀情形圓餅圖 
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六、受訪校友未有專職工作之原因 

（一） 管理學院 

1.管理學院整體 

尚未找到工作之原因以其他（占 88.8%）為最多，其次為無法學以致用及工作地

點不合適（5.6%）。 

表 187管理學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

無法學以致用 1 5.6% 

工作地點不合適 1 5.6% 

其他 16 88.8% 

總和 18 100% 

 

 

圖 185管理學院畢業生未就業原因圓餅圖 

2.企研所 

無未就業之校友。 
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3.行銷系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 75.0%）為最多；其次為無法學以致用(占

25.0%)。 

表 188行銷系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

無法學以致用 1 25.0% 

其他 3 75.0% 

總和 4 100.0% 

 

 

圖 186行銷系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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4.資管系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 100.0%）為最多。 

表 189資管系（所）畢業生未就業原因 

  人數 百分比 

其他 5 100.0% 

總和 5 100.0% 

 

 

圖 187資管系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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5.運籌系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 83.3%）為最多，其次為工作地點不合適

（16.7%）。 

表 190運籌系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

工作地點不合適 1 16.7% 

其他 5 83.3% 

總和 6 100.0% 

 

 

圖 188運籌系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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6.科法所 

尚未找到工作之原因以其他（占 100%）為最多。 

表 191科法所畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 1 100% 

 

 

圖 189科法所畢業生未就業原因圓餅圖 
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（二） 財金學院 

1.財金學院整體 

尚未找到工作之原因以其他（占 93.2%）為最多，其次為工作時間不合及

待遇福利不佳(占 3.4%)。 

表 192財金學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

工作時間不合 1 3.4% 

待遇福利不佳 1 3.4% 

其他 27 93.2% 

總和 29 100.0% 

 

 

圖 190財金學院畢業生未就業原因圓餅圖 
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2.金融系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 92.3%）為最多，其次為待遇福利不佳（占

7.7%）。 

表 193金融系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

待遇福利不佳 1 7.7% 

其他 12 92.3% 

總和 13 100.0% 

 

 

圖 191金融系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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3.財管系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 100.0%）為最多。 

表 194財管系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 7 100.0% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 192財管系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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4.風管系(所) 

尚未找到工作之原因以其他（占 85.7%）為最多，其次為工作時間不合(占

14.3%)。 

表 195風管系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

工作時間不合 1 14.3% 

其他 6 85.7% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 193風管系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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（三） 工學院 

1.工學院整體 

尚未找到工作之原因以其他（66.7%）為最多。其次為沒找到符合志趣工作

(占 13.4%)。 

表 196工學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

專業知識技能不足 1 3.3% 

證照不足 1 3.3% 

沒找到符合志趣工作 4 13.4% 

工作地點不適合 1 3.3% 

健康問題修養中 3 10.0% 

其他 20 66.7% 

總和 30 100.0% 

 

 

圖 194工學院畢業生未就業原因圓餅圖 
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2.工科所 

尚未找到工作之原因以健康問題修養中（占 100.0%）。 

 

表 197工學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

健康問題修養中 1 100.0% 

總和 1 100.0% 

 

 

圖 195工學院畢業生未就業原因圓餅圖 

 

3.資控系（所） 

無未就業之校友。 
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4.營建系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占 81.9%）為最多，其次為專業知識技能不

足及健康問題修養中（占 9.1%）。 

表 198營建系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

專業知識技能不足 1 9.1% 

健康問題修養中 1 9.1% 

其他 9 81.9% 

總和 11 100.0% 

 

 

圖 196營建系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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5.環安系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占71.4%）為最多，其次為證照不足及沒找到

符合志趣工作（占14.3%）。 

表 199環安系（所）畢業生未就業原因 

 
人

數 
百分比 

證照不足 1 14.3% 

沒找到符合志趣的工作 1 14.3% 

其他 5 71.4% 

總和 7 100.0% 

 

 

圖 197環安系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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6.機械系（所） 

尚未找到工作之原因以沒找到符合志趣工作（占50.0%）為最多，其次為其

他(占33.3%)。 

表 200機械系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 3 50.0% 

健康問題修養中 1 16.7% 

其他 2 33.3% 

總和 6 100.00% 

 

 

圖 198機械系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

 

7.工設所 

無未就業之校友。 
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（四） 電資學院 

1.電資學院整體 

尚未找到工作之原因僅有其他。 

表 201電資學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 22 100.0% 

總和 22 100.0% 

 

 

圖 199電資學院畢業生未就業原因圓餅圖 
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2.電通系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占100.0%）為最多。 

表 202電通系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 11 100.0% 

總和 11 100.0% 

 

 

 

圖 200電通系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 

 

3.光電所 

無未就業之校友。 



205 

 

 

（五） 外語學院 

1.外語學院整體 

尚未找到工作之原因以沒其他（占93.3%）為最多，其次為沒找到符合志趣

工作(占6.7%)。 

表 203外語學院畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣工作 1 6.7% 

其他 14 93.3% 

總和 15 100.0% 

 

 

圖 201外語學院畢業生未就業原因圓餅圖 
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2.應日系（所） 

  尚未找到工作之原因以其他（占 100.0%）為最多。 

表 204應日系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 6 100.0% 

總和 6 100.0% 

 

 

圖 202應日系（所）畢業生未就業原因圓餅圖 
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3.應英系（所） 

尚未找到工作之原因以其他（占100.0%）為最多。 

表 205應英系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

其他 3 100.0% 

總和 3 100.0% 

 

 

圖 203應英系（所）畢業生未就業原因圓餅
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4.應德系所 

尚未找到工作之原因以其他（占66.7%）為最多，其次為沒找到符合志趣的

工作(占33.3%)。 

表 206應英系（所）畢業生未就業原因 

 人數 百分比 

沒找到符合志趣的工作 1 33.3% 

其他 2 66.7% 

總和 3 100.0% 

 

 

圖 204應德系（所）畢業生未就業原因 


